
4 SEPTEMBRE 231U GEORGE V

AFFAIRES DE ROUTINE

Vendredi, 5 septembre 1919.

Lecture des requêtes.
Avis de questions, d’interpellations 

et de motions.

Présentation des requêtes. 
Rapports des comités.

MOTIONS.

Pour vendredi, 5 septembre 1919.
No 1. •

Par l’honorable M. Foster:
3 septembre—Que les honorables sénateurs Bradbury, Oasgrain, Pope et Foster 

soient constitués en comité spécial pour conférer et agir de concert avec le comité 
mixte du Sénat et de la Chambre des Communes chargé de surveiller la construction 
et l’aménagement du nouvel Hôtel du gouvernement, dans le but de prendre en consi­
dération la forme à donner au monument qui doit y être élevé à la mémoire du lieute­
nant-colonel Baker, ancien député de Brome, et de faire rapport à cette Chambre.

No 2.
Par l’honorable Sir James LoUgheed :

4 septembre—Que le Sénat, en s’ajournant aujourd’hui, reste ajourné jusqu’au 
lundi,' 22 du courant, à trois heures de relevée.

No 3.
Par l’honorable M. David :

2 septembre—Qu’il émane un ordre du Sénat pour la production d’un état indi­
quant la quantité et la valeur de blé, de beurre, de fromage, de porc, de bœuf et de 
vivres qui ont été exportés à l’étranger depuis le 1er janvier 1919.

No 4.
Par l’honorable M. David : >

2 septembre—Qu’il émane un ordre du Sénat pour la production d’un état indi- 
.quant le nombre de commissions instituées depuis 1912, leur objet, les noms et les 
traitements de leurs membres, le coût total de chacune d’elles, et celles qui sont 
encore en existence.

Pour lundi, 8 septembre 1919.
No 1.

Par l’honorable M. Fowler : '
4 septembre—Qu’un comité de douze membres de cette Chia mb re soit institué 

pour s’enquérir et faire rapport à la présente session sur la navigabilité et sur les 
pêcheries de la baie et du détroit d’Hudson, et sur les avantages qu’offrent les ports, 
de cette baie pour servir de terminus de chemin de fer ; et que pouvoir soit donné à ce 
comité de faire quérir personnes et documents ; et que les sénateurs suivants soient


